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Compte rendu de réunion  

du Comité Directeur  
 

Date : 29/09/2021  - 19H30-21H00 Rédacteur : Pascal 

Présents : Mathieu Azéma, Stéphane Bouquet, 
Adrien Crinon,  Claude Champ, Serge 
Guenneau, Victoria Saunal, Arnaud Turpin, 
Pascal Wisniewski 

Excusés : Christian Guerin, Marc Leydet, Claude 
Mastalerz, Mihai Nasuescu, William Rousset 

Lieu : Chez Adrien 
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Evénements survenus depuis la dernière réunion 

Animation biplace 

Du fait des conditions météorologiques, seule la journée du dimanche 12 septembre a pu avoir lieu. 

 

3 pilotes biplaceurs du club étaient présents (Grand Claude, Serge et Christophe) ... un grand merci à 

eux pour leur investissement et un grand merci aussi à tous les membres du club qui ont apporté leur 

aide pour le déroulement de cette animation (Victoria,Mihai, Ti'Claude, Marco, Francis, Mathieu, 

Stef, ...). 

 

14 biplaces ont été réalisés (dont un non encore réglé). 

5 candidats n'ont pu être baptisés (poids légers). 

 

Les biplaceurs présents à l'animation biplace bénéficieront en 2022 de la prise en charge par le club 

du coût de l'assurance individuelle passager et de la gratuité d'une journée de remise à niveau 

biplace. 

 

Un repas pour les personnes ayant participé à l'animation biplace doit être organisé (Stef).  

Prévus / réalisés depuis la dernière réunion 

Mise en place biplaces au fil de l'air 

Afin de réaliser le baptême des candidats non baptisés, et afin de répondre aux demandes 

récurrentes que nous recevons au fil de l'année de la part de membres du club pour la réalisation de 

biplaces, il est décidé la mise en place d'une liste de candidats au baptême, afin de permettre aux 

biplaceurs du club la réalisation de biplaces au fil de la saison, en fonction de leurs disponibilités et 

des conditions météo ... 

Le mode de fonctionnement : 

- Mail aux membres du club pour les informer de cette possibilité, avec les informations suivantes 

(Pascal) : 

• Informations à transmettre aux candidats 

o Pas de délai connu de la réalisation du baptême 

o Aucune garantie que le baptême soit effectivement réalisé le jour convenu 

(conditions météo) ; 

o Les candidats au baptême doivent venir en tenue adaptée (pantalon, veste coupe-

vent, chaussures de sport) ; 

o Les enfants mineurs ne peuvent voler que si leurs 2 parents ou responsables légaux 

ont rempli et signé l'autorisation parentale (modèle à joindre) ; 

o Le club demande une participation de 35 euros pour chaque biplace 
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• L'inscription d'un candidat dans cette liste est réalisée par l'envoi d'un mail à la personne du 

CD en charge des inscriptions (Serge), avec les informations suivantes : 

• Nom 

• Prénom 

• Adresse 

• Mail 

• Téléphone 

• Personne à contacter en cas d'urgence (Nom + mail) 

• Date de naissance 

• Poids 

• Disponibilités (jours en semaine / soirée en semaine / WE / ... ) 

-  La personne du CD en charge des inscriptions (Serge) remplit la liste des candidats avec les 

demandes reçues. 

- Tous les biplaceurs ont accès à la liste  : 

• lorsqu'un biplaceur prévoit un créneau de vol possible, il envoie un sms aux candidats (dans 

l'ordre d'inscription dans la liste) pour prévenir d'une possibilité, et aux intéressés de se 

manifester si disponibles... 

• à la prise de contact avec un candidat, le biplaceur met son nom dans la colonne Pilote  

• si le candidat est mineur, le biplaceur adresse l'autorisation parentale au candidat et la 

transmets dûment remplie au CD avant la réalisation du vol 

• une fois le bi réalisé, le biplaceur remplit les colonnes Baptisé et le Mode de paiement 

Pour des raisons de confidentialité (données nominatives), une fois la procédure effectivement mise 

en place (avec notamment les candidats non passés à l'animation biplace), seule la personne en 

charge des inscriptions (Serge) et les biplaceurs auront accès à ce fichier. 

Chaque biplaceur disposera de diplômes pour en remettre aux candidats baptisé. 

Reste à régler le problème de la sécurisation de l'accès au fichier de la liste des candidats (Arnaud). 

 

Non réalisé 

Soirée pique-nique 

Vu la fraîcheur des soirées à cette période, la réalisation d'une soirée pique-nique semble difficile à 

envisager. 

Projet animation Vol et Vigne 

De nombreuses idées, plus ou moins farfelues, ont émises lors des précédents réunions ... force est 

de constater que le concept a du mal à prendre forme. 

 

L'idée est émise d'en faire un challenge sur l'année. 
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Victoria propose d'autres types de challenge envisageables : 

� le plus de remontées à pied au Vissou dans une journée ; 

� X-Salagou : journée de vol sur les différents sites autour du Salagou. 

Sécurité 
Victoria a finalisé l'ensemble des informations à diffuser et va envoyer un mail avec ces informations 

... grand coup de chapo pour le travail réalisé. 

 

Ne reste à traiter que la question des marges évoquée lors de précédentes réunions. 

Autre 

Balise 

Willy et Mihai doivent voir s'il est possible de rehausser le capteur tout en laissant le boîtier dans la 

partie basse du mat. 

 

Pascal informe le CD que Roland lui a fait part d'une proposition d'installation d'une balise iwheather 

au Vissou. Compte-tenu de la nécessité de disposer d'une diffusion des relevés de la balise par radio, 

Pascal a décliné cette proposition. 

 

Hors réunion :  à l'occasion d'un vol au Vissou, on a pu visualiser ce qui doit être la cause des 

problèmes de mesure : les panneaux solaires présents sur la tour ont été changés et positionnés de 

manière bien plus verticale, ce qui a probablement pour effet de perturber le flux d'air au niveau de la 

balise, notamment par vent de secteur Sud. 

 

A FAIRE : intervention balise => Willy / Mihai 

Tee-shirts 

Plusieurs membres du CD font remonter l'information sur des demandes de tee-shirts. 

 

L'impression de nouveau tee-shirts est à réaliser. Deux options : 

- réimprimer celui d'il y a deux ans ; 

- réutiliser un ancien dessin réalisé par BD. 

 

Pascal doit voir s'il dispose des dessins des anciens modèles de tee-shirt > Cf pièce jointe. 

Pascal doit demander à Hélène le motif de celui d'il y a deux ans. 

 

Equipement cuisine 

Suite à la sortie d'été, la remarque est faite qu'en l'absence de matériel de cuisine adapté (grand 

faitout + feu trépied), il n'y a pas eu de repas en commun. 

 

L'investissement dans ce type de matériel est à envisager. 
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Journal 

En attente de : 

� Article sortie d'été (???) 

� Article vol de groupe du Puy (Rico / Marco) 

� Article vol de groupe Millau - St Flour (Mathieu - Fait) 

� Triangle 200 pts (Mihai) 

� Accidents (Laurent ? / JP ?) 

� Stage Init Cross (Victoria) 

� CFD par équipe + remise prix JS (Pascal) 

� Sortie Ariège (Stef ?) 

 

A FAIRE :  

� lancer un appel pour des articles et photographies (Pascal) 

� demander à Hélène les sources des fichiers Journal et Calendrier (Thierry) 

Assemblée générale 

L'assemblée générale de cette année sera élective, donc nécessitera l'élection des membres du CD 

puis du bureau par les membres du CD. 

 

A noter que  

� Pascal et Stef souhaitent passer le relais pour leur poste respectif de président et de trésorier 

; 

� Serge ne dit pas non à une candidature au poste de président ; 

� Certains expriment leur souhait que Marco prenne des responsabilités (secrétaire ?). 

 

Il faut donc lancer un appel à candidature pour la participation au Comité Directeur (Pascal). 

 

Date de l'AG :  

Lieu de l'AG : Salle des fêtes de Cabrières. 

Repas : une équipe prendra en charge la réalisation du repas (Adrien / JP / Ti-Claude / Mat) 

 

Pascal absent de mi-novembre/décembre à fin février 

L'AG est donc à caler début Novembre ou début Mars. 

Brevet de pilote confirmé 

Victoria et Adrien prépare le passage du BPC, et Victoria envisage de faire appel à Antoine pour le 

passage de la théorie. 

 

Il faudra lancer un appel pour voir quels autres pilotes pourraient être intéressés (Pascal). 

 

Victoria demande à Pascal de voir avec Jo pour la validation de la partie pratique du BPC pour elle-

même et Adrien. 
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Stages 2022 

Pascal doit demander à Jo deux semaines pour caler des stages cross en 2022. 

 

Un stage SIV est également à l'étude. 

 

Nouveau membre 

Thierry Maillot vient de rejoindre le club. 

 

Mathieu doit aller lui rendre visite pour échanger. 

Prochaine réunion 
Prochaine réunion : jeudi 21 octobre 


